Dachaufsatz^o und Dachaufsatz Plus^o



Anleitung / Sicherheitshinweise



Der **Dachaufsatz** minimiert Funkenflug, hohe Flammen und Rußausstoß. Er passt sowohl aufs Feuersegel 2.0 als auch aufs Feuersegel Plus.



Nach dem Auspacken und vor jedem Gebrauch

Bitte prüfen Sie, ob das Produkt beschädigt ist. Sollte der Dachaufsatz beschädigt sein, benutzen Sie ihn nicht und setzen sich bitte erst mit uns in Verbindung.

Bitte beachten Sie auch alle weiterführenden Sicherheitshinweise zum Feuersegel 2.0, bzw. Feuersegel Plus.

Technische Informationen

V2A Edelstahl 1.431, rostfrei und witterungsbeständig Maße (B x H x T) ca. 35 cm x 60 cm x 35 cm, Gewicht ca. 2 kg



Montage ohne Werkzeug - einfach aufstecken

Der Dachaufsatz wird gebrauchsfertig ausgeliefert– nur noch aufs Feuersegel aufstecken und fertig: Führen Sie dafür das Sockelrohr (1) vom Dachaufsatz über das Feuerrohr (2). Positionieren Sie den Dachaufsatz so, dass die beiden Ausfräsungen (3) für den Verschlussgriff übereinstimmen. Stecken Sie dann den Dachaufsatz auf das Feuerrohr. Dies gilt sowohl für die Nutzung des Dachaufsatzes mit dem Feuersegel 2.0 als auch mit dem Feuersegel Plus.



Weitere Informationen

Der Dachaufsatz passt sowohl aufs Feuersegel 2.0 als auch aufs Feuersegel Plus. Beide Feuersegel-Modelle können bei aufgesetztem Dachaufsatz weiter wie gewohnt mit Holz befeuert werden. Beim Feuersegel Plus bleibt das Pellet-Depot auch weiter wie gewohnt befüllbar.

Beim Feuersegel 2.0 kann der Verschlussgriff (4) auch bei aufgestecktem Dachaufsatz wie gewohnt in das Feuerrohr eingesetzt und genutzt werden.

Der **Dachaufsatz Plus** macht das Feuersegel Plus noch sicherer und sauberer. Er erweitert das Fassungsvermögen des Pellet-Depots um 80%.



Nach dem Auspacken und vor jedem Gebrauch

Bitte prüfen Sie, ob das Produkt beschädigt ist. Sollte der Dachaufsatz Plus beschädigt sein, benutzen Sie ihn nicht und setzen sich bitte erst mit uns in Verbindung. Bitte beachten Sie auch alle weiterführenden Sicherheitshinweise zum Feuersegel 2.0, bzw. Feuersegel Plus.

Technische Informationen

V2A Edelstahl 1.431, rostfrei und witterungsbeständig Maße (B x H x T) ca. 35 cm x 60 cm x 35 cm, Gewicht ca. 2,5 kg



Montage ohne Werkzeug - einfach aufstecken

Depot-Verlängerung (8) über dem Pellet-Depot.

Der Dachaufsatz Plus wird gebrauchsfertig ausgeliefert: nur noch aufs Feuersegel Plus aufstecken und fertig. Öffnen Sie dazu den Verschlussdeckel (4) des Pellet-Depots (5) und führen den Dachaufsatz Plus über das Feuersegel Plus.
Positionieren Sie zum Aufstecken den Stabilisierungsring (6) des Dachaufsatzes über dem Feuerrohr (7) und die



Weitere Informationen

Der Dachaufsatz Plus passt ausschließlich aufs Feuersegel Plus. Das Feuerrohr (7) kann bei aufgesetztem Dachaufsatz weiter wie gewohnt auch mit Holz befeuert werden.

Das Befüllen des Pellet-Depots erfolgt dann über die Nachfüllöffnung, oben am Dach des Aufsatzes (9). Die Pellets sind auch hier durch einen drehbaren Verschlussdeckel (4) geschützt.

Sichheitshinweise



Dachaufsatz und Dachaufsatz Plus

Nachhaltigkeit – Recycling und Entsorgung

Über diese Bedeinungsanleitung

Diese Bedienungsanleitung basiert auf den in der Europäischen Union gültigen Normen und Regeln. Bitte beachten Sie bei Nutzung in anderen Staaten auch landeseigene Richtlinien und Gesetze. Lesen Sie bitte vor der Inbetriebnahme die Sicherheitshinweise und Anleitung aufmerksam durch. Nur so können Sie das Gerät sicher, voll umfänglich und zuverlässig nutzen.

Bestimmungsgemäßer Gebrauch

Verwenden Sie das Produkt nur so, wie in dieser Anleitung beschrieben. Jede andere Verwedung gilt als nicht bestimmungsgemäß und kann zu Sach- oder gar Personenschäden führen. Wir übernehmen keine Haftung für Schäden, die durch nicht bestimmungsgemäßen Gebrauch entstanden sind.

Allgemeine Sicherheitshinweise

Für einen sicheren Umgang mit diesem Produkt muss der Benutzer des Gerätes diese Gebrauchsanweisung vor der ersten Inbetriebnahme gelesen und verstanden haben. Bitte beachten Sie alle Sicherheitshinweise! Wenn Sie die Sicherheitshinweise missachten, gefährden Sie sich und andere.

Produktspezifischer Sicherheitshinweis

Benutzen Sie das Feuersegel – auch mit aufgesetztem Dachaufsatz oder Dachaufsatz Plus – nicht in geschlossenen Räumen oder unter brennbaren Überdachungen! Auch bei aufgesetztem Dachaufsatz kann es vorkommen, dass Funken am Dach vorbeifliegen.

Bitte beachten Sie auch alle weiterführenden Sicherheitshinweise für Feuersegel 2.0, bzw. Feuersegel Plus.

Verpackungs-Recycling



Zum Versand unserer Produkte nutzen wir ausschließlich 100% recyclebare Kartons aus Wellpappe. Diese können sowohl über den Papiermüll als auch bei Ihrer örtlichen Recyclingeinrichtung entsorgt werden.

Entsorgung



Edelstahl ist ein wertvolles Material, das durch Einschmelzen immer wieder weiter-740\ verwertet werden kann. Entsorgen Sie deshalb bitte den Dachaufsatz über Ihre örtliche Entsorgungseinrichtung oder einen zugelassenen Entsorgungsbetrieb, und bitte keinesfalls als Restmüll bzw. über den normalen Haushaltsmüll!

Allgemeine Informationen



zum Dachaufsatz und Dachaufsatz Plus

Vielen Dank

Wir entwickeln seit 2013 hochwertige Designerfeuerstellen und Zubehör aus Edelstahl. Es freuen uns, dass Sie sich für eines unserer Produkte interessieren / entschieden haben.

Qualität und Service

Unsere Produkte werden sorgfältig von Handwerksbetrieben und kleinen mittelständischen Unternehmen aus Mittel- und Unterfranken (Nordbayern) hergestellt und transportsicher verpackt. Sollte es einmal Grund zur Beanstandung geben, kümmern wir uns schnellstmöglich darum. Am Besten informieren Sie uns per E-Mail und fügen – wenn möglich / nötig – bitte Fotos bei.

Reinigung, Pflege, Lagerung

Bitte verwenden Sie zur Reinigung nur eisenfreie Reinigungsmittel und nichtrostendes Werkzeug.

- Beginnen Sie erst mit dem Reinigen, nachdem der Edelstahl vollständig erkaltet ist.
- Verwenden Sie zur Reinigung keine Löse- / Lösungsmittel oder Verdünner.
- Verwenden Sie keine Scheuermittel, schleifenden Reingungsmittel, Scheuerpads, eisenhaltigen Schwämmen oder nicht-rostfreie Stahlwolle etc...
- Benutzen Sie zum Reinigen warmes Wasser mit mildem Allzweck-Reiniger bzw. Spülmittel, oder einen handelsüblichen Edelstahlreiniger.
- Entfernen Sie lose Ablagerungen möglichst umgehend mit einem nassen, weichen Schwamm.
- Reiben Sie nach dem Reingen das Produkt mit einem weichen, sauberen Tuch trocken.
- Lagern Sie das Produkte während längerer Nutzungspausen in einem trockenen Raum.

Korrosion und Patina

Ist Edelstahl über einen längeren Zeitraum der Witterung ausgesetzt, wird die Schutzschicht (Passivschicht) angegriffen. Vereinzelt können so Roststellen durch Korrosion entstehen. Bei Betriebstemperaturen von über 500° C entsteht auf Edelstahl im Lauf der Zeit eine Art »Patina«. Diese unvermeidlichen Verfärbungen haben keinen Einfluss auf die Funktion.

Garantie

Die Helmut Ebert Design GmbH garantiert bei normaler, privater Nutzung des Produkts zwei Jahre Funktionsfähigkeit ab dem Kaufdatum. Diese Gewährleistung bezieht sich auf Mangelfreiheit des Produktes, einschließlich Funktionsfähigkeit, Material- oder Produktionsfehler. Die Gewährleistung schließt ausdrücklich Schäden durch Verschleiß, unsachgemäße Nutzung, Nichtbeachten von Sicherheitsvorkehrungen, mutwillige Beschädigung, Reparaturversuche in Eigenregie, falsche Montage, unzureichende Wartung und eine gewerblicher Nutzung aus.



Wir entwickeln **seit 2013** hochwertig Designerfeuerstellen und Zubehör aus Edelstahl.

www.feuersegel.de

Feuersegel® ist ein eingetragenes Warenzeichen der Helmut Ebert Design GmbH.



Helmut Ebert Design GmbH Hans Böckler Straße 8 90619 Trautskirchen – Deutschland

E-Mail: info@helmut-ebert-design.de Telefon: +49 160 94904000

